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Hvilket land et det eneste, foruden Frankrig, som Tour de France geester i 2011?

A: ltalien B: Spanien C: Belgien
Svarantal: 5 6 21
Hvad er navnet pa Boeings nye fly, lavet i bl.a. komposit materialer?
A: Ecoliner B: Dreamliner C: Fastliner

Svarantal: 11 15 4
Susanne Biers nye film "Haevnen" har netop vundet en "golden globe award". Det er for?

A: Bedste udenlandske B: Bedste instruktar
film
Svarantal: 31 2 2
Hvem er hovedsponsor og leegger samtidig navn til Ishockey-ligaen i DK?

A: Alm. Brand Bank B: Arbejdernes C: Jyske Bank

C: Bedste manuskript

Landsbank
Svarantal: 12 14 8
Klimakonference COP-16 er netop afholdt i Mexico. Hvor afholdes COP-17 i 2011?
A: New-Zealand B: Finland C: Sydafrika
Svarantal: 3 2 8
Hvem vandt TV3's "Robinson" 20107
A: Zabrina B: Saren C: Nikolai
Svarantal: 8 15 10

Charlotte Sahl-Madsen er?
A: Socialminister C: Minister for videnskab.

teknologi og udvikling

B: Minister for
fodevarer, landbrug
og fiskeri
Svarantal: 0 2 5

SAAB blev i 2010 reddet fra konkurs, idet de blev opkgbt af bilproducenten "Spyker". | hvilket land er

"Spyker" hjemhgrende?

A: Holland B: Kina C: Sverige
Svarantal: 20 13 3
Hvilken dansk @ er den starste?
A: Endelave B: Sejerg C: Anholt
Svarantal: 6 5 22
Hvor mange stater er der i USA?
A: 48 B: 50 C: 52
Svarantal: 0 3 19
Hvad er forkortelsen for "Jern" i det periodiske system?
A: JIn B: Ir C: Fe
Svarantal: 1 0 21

Hvem vandt "Amstel Gold race" 2010?

A: Philippe Gilbert B: Roman Kreuziger C: Frank Schleck
Svarantal: 23 5 9

Handbold EM for kvinder er netop blevet afholdt i Danmark og Norge.| hvilken by blev der ikke spillet
nogle kampe?

A: Aarhus B: Lillehammer C: Oslo
Svarantal: 13 5 2
Hvad er afstanden fra Akvator til Nordpolen?
A: 4200 sgmil B: 5400 sgmil C: 7200 sgmil
Svarantal: 4 8 11

Hvem fgrer lige nu suverent den tyske bundesliga?

A: Bayern Minchen B: Borussia Dortmund C: Bayer Leverkusen
Svarantal: 9 13 6

Rigtigt svar var: A
5 hold af 32 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
15 hold af 30 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: A
31 hold af 35 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
14 hold af 34 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: C
8 hold af 13 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
15 hold af 33 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: C
5 hold af 7 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: A
20 hold af 36 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: C
22 hold af 33 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
3 hold af 22 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: C
21 hold af 22 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: A
23 hold af 37 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: C
2 hold af 20 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
8 hold af 23 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
13 hold af 28 svarede rigtigt.



